



“轻拢慢捻抹复挑”

信南茶城夜市好热闹



孟师傅正在仔细挑选新茶

本报昨日 21 时 30 分讯 (记者张继 见习记者 陈奕兆)“这茶 190 元。”“尝尝我家的新茶!”“这茶不错, 值 500 元!” 随着我市春茶的全面开采, 各个产茶区内的茶叶交易市场都是一派繁忙景象。昨日 20 时许, 记者来到位于我市浉河区谭家河乡信应公路旁的“信南茶城”, 尽管已是夜幕低垂, 这里仍然是车水马龙、人声鼎沸, 叫卖声、讨价还价声、茶友品茶之间的交流, 此起彼伏。

刚走到“信南茶城”门前, 记者就被门前停车场上密密麻麻的摩托车所

震撼。在茶乡, 由于小路众多, 摩托车是主要的交通工具。走进市场, 两边都是闪烁的霓虹灯, 除了众多品牌的茶庄, 还有相关配套的酒店、宾馆, 而在茶城整齐的钢结构大棚内, 两旁的交易台上, 一盏盏节能灯、白炽灯, 将整个大棚照得灯火通明。市场内已经挤满了人, 来来往往的茶农抱着刚刚炒好的新茶, 来回穿梭在各个摊位前。而在交易台的外侧, 则是一家家新茶收购商。只见他们熟练地抓起一把茶叶, 先是轻轻地放在手心, 对着灯光观察其条形, 然后再慢慢地捻动, 并仔细地

闻其香气。对于价格相对较低的茶叶, 经过以上两步, 基本上就能定出大概的价格, 至于是 220 元一斤, 还是 160 元一斤, 就要看茶农和收购商之间的交涉了。有的交易非常愉快和快速, 简单交谈就能达成一致; 有的交易价格一直谈不拢, 茶农们或选择去了别家, 收购商或干脆拿出自己曾收的新茶, 定个标准, 双方都是懂茶之人, 并不需要过多争执, 仔细对比一下, 各退一步, 也就达成了一致。

清明已过, 与“头采”和“明前茶”动辄过千的价格相比, 随着新茶的大规模上市, 在市场里已经很少看到 600 元以上的茶叶, 每遇到有报价超过 500 元的新茶, 收购商们都会非常谨慎。对于已经收了 20 多年茶叶的孟师傅来说, 收到好茶, 除了望、闻之外, 还要亲手冲泡一杯, 然后再观其形、察其色、品其味, 丝毫马虎不得。

据了解, 自 2012 年市场建成后, 2013 年吸纳周边 6 个乡镇的鲜叶在市场交易, 平均日交易春茶鲜叶 20000 斤, 累计交易额 8000 余万元。目前, 入户商铺 40 余户, 1 个茶叶公司, 5 个茶叶合作社, 2 个茶叶注册商标, 10 多家茶叶加工厂。在春茶收获的季节里, 每天白天大多鲜叶交易, 而到了入夜时分, 茶农们就会带着刚刚炒制好的茶叶, 骑着摩托, 从十里八乡赶到这个市场进行交易。

高压变电箱破损十余天

市民盼望早日修理



破损的高压变电箱

信阳消息(见习记者 韩蕾)“这高压变电箱都坏十几天了, 一直没人来修。”8 日下午, 记者来到市民投诉的新华东路附近, 在一段卖电缆电线的路段, 记者看到了市民投诉的高压变电箱。

该高压变电箱右侧已经凹陷进去, 路边的标识牌也倒在了变电箱上, 而变电箱仅用一块木板和铁丝进行固定。附近的商户告诉记者, 这个高压变电箱在 3 月下旬的时候就已经被损坏了, 坏了大概有十几天了, 除了刚坏时有人来检查过, 之后就一直没有人管了。

“好像是车撞坏的。”附近的商户告诉记者, “大概是凌晨三四点撞的, 这个倒在变电箱上的杆子也是那辆车撞倒的。”

虽然说对高压变电箱进行了简单维修, 但是附近的居民和商户依然很担心。“不说别的, 下雨的时候怎么办?” 附近一家卖电缆的商户对记者说, “这可是高压电, 变电箱如若进水就非常危险了。”

“真希望赶紧有人能把这修好, 别让我们再提心吊胆了。”商户们对记者说, 现在看着这个变电箱就有点担心, 这么简单的处理肯定不行, 希望有关部门能尽快找人修理, 让他们能安心生活。



K3S 代言人: 李敏镐

万众期待 瞩目登场

什么都想要? 什么都要做到更好? 那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S 的动感车身设计吸引万千瞩目, 澎湃动力让驾驶感受更畅快。别犹豫, 现在就开始“型”动!

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



“型”动随我






东风悦达·起亚

4 月 12 日 K3S 将于信阳悦达专营店“型”动上市, 为庆祝 K3S 上市, 活动当天全系车型均给出超低价格, 活动现场惊喜不断, 欢迎莅临赏鉴。

信阳悦达专营店 销售热线: 0376-3711111 售后热线: 0376-3712666
地址: 信阳市羊山新区 312 国道银钱村